

弹片刺在硅胶上 隆胸救了她的命

据报道,在最近的黎以冲突中,一名24岁的以色列纳哈里亚女子被黎巴嫩真主党游击队射出的炮弹炸伤,当这名女人被送到医院抢救后,医生震惊地发现,一枚穿入胸部的榴弹碎片正好刺在该女子的隆胸硅胶上,正是由于硅胶挡了一下,才避免榴弹碎片射穿心脏。

纳哈里亚当地医院的医生杰基·戈夫林接受以色列军方电台采访时说:“这是一个非常罕见的病例,事实上,正是隆胸硅胶避免她遭遇更严重和更深的伤势。这个年轻女子两年前接受过一次隆胸手术,在黎以冲突中,她的胸部被榴弹碎片射伤,可碎片却嵌在了她的隆胸硅胶上,没有射入她的心脏。目前榴弹碎片已经被移除,但她的隆胸硅胶也必须更换掉。”

据纳哈里亚医院一名发言人称,这枚榴弹碎片距该女子的心脏只有几英寸距离,目前这名大难不死的女子已经出院。这名医院发言人说:“她从死神那儿被救了回来。”

真志

美一男 26年 被捕 226次

据报道,自1980年起,美国男子凯文·霍尔德就因经常作案而屡屡被捕,他的犯罪记录累计已有43页之多。近日又因私藏入室行窃的工具而被捕。这已是他226次被捕了。霍尔德所犯罪行一般都是轻罪,像故意伤害罪、妨碍公共秩序、袭击官员、拒捕、非法携带可卡因等。但他也犯过一些重罪,其中一项曾让他坐了四年牢。

警方发言人芬威尔说,霍尔德的犯罪记录并不是最高的。他仅仅排名第40名。在这个仅有22.6万人的城市里,有一大批被捕500次以上的人。最高记录的人已于2004年去世,他曾652次被捕入狱。

埃国洪水肆虐 本月已死700人

埃塞俄比亚国家电视台8月16日说,该国南部地区重要河流奥莫河决堤引发的严重洪灾又造成至少194人死亡。这样一来,迄今为止,该国本月已有总共约700人死于洪灾。

埃塞俄比亚的奥莫河13日决堤,洪水淹没多座村庄,迄今已经造成至少194人死亡,6000人被困,急需紧急救援。电视台称:“政府已经部署了两架军用直升机和14艘摩托艇,以便疏散被困在洪水中的6000人。但恶劣天气导致救援进展缓慢。”在过去两周中,埃塞俄比亚频发洪灾。首都亚的斯亚贝巴以东约500公里的城镇德拉瓦8月6日遭遇暴雨引发洪灾,死亡人数已上升到254人,另有250人失踪,估计已经死亡。

英国小报旧照新用惹恼王室,官员称—— 哈里是3年前伸的“咸猪手”

英国畅销小报《太阳报》15日在头版显著位置刊登了哈里王子拥吻一名年轻女子的照片。英国王室立即作出反应,对此予以否认。王室官员称,照片摄于3年前而不是今年夏天,并要求《太阳报》作出更正。

“花花公子”

在《太阳报》刊出的照片上,现年21岁的哈里王子正在亲吻一名年轻女子的脸颊。《太阳报》称照片是今年夏天在伦敦南肯辛顿一家夜总会拍的,并为照片配以耸

人听闻的标题“下流的哈里”,还特别指明此图片为“独家新闻”。此外,《太阳报》还撰文暗示哈里王子感情危机即将到来,称“哈里王子欠其津巴布韦女友切尔西一个解释”。照片中的女子名为平卡姆,今年28岁,是英国独立电视公司一名主持人。

各执一词

对于《太阳报》的报道,英国王室的解释全然不同。英国《每日电讯报》16日援引查尔斯王储新闻发言人帕迪·哈弗森的话说,照片并非

如《太阳报》所说摄于今夏,而是3年前的旧照,当时哈里王子还没有开始与切尔西交往,因此《太阳报》“担忧”的感情危机根本不存在。

哈弗森还说,照片摄于平卡姆的生日聚会上。哈里王子与平卡姆只是“同伴之谊”。此外,拍摄地也并不是《太阳报》所提到的那家夜总会。“我们已经要求《太阳报》对此作出更正,”哈弗森说。

这已是一年中英国王室第3次宣称《太阳报》错误刊登了哈里王子的照片。面对来自王室的压力,《太阳报》

也毫不松口,坚持表示“照片真实性无可质疑”。“这些照片拍摄于伦敦一家颇受欢迎的夜总会,《太阳报》买到了我们的花花公子哈里王子的照片和底片,”《太阳报》发言人公开表示。

照片来源

鉴于英国王室与《太阳报》各执一词,人们不免对照片来源产生疑问。照片所有者究竟是谁?《太阳报》将照片公之于众是否经过对方允许?对此,照片持有人平卡姆表示,《太阳报》刊登照片前

并没有经过她本人允许。平卡姆的发言人向媒体解释说:“照片妥善保管在平卡姆家中,是2003年9月在平卡姆生日聚会上拍的。”“这些照片纯属私人物品,并未打算公开。纳塔莉怀疑照片曾被人偷走复制,她对此感到非常气愤。”这名发言人说。

英国《卫报》和《每日电讯报》均在报道中指出,仔细审视照片就会发现它们不是近照,因为照片中的威廉王子和哈里王子明显比现在年轻,而且发型也与现在不符。
新华社供本报特稿

她一周只吃一只苹果—— 减肥减成“活骷髅”



接受强制“增肥治疗”的哈丽特重新恢复了标准身材



哈丽特减肥减成了瘦骨嶙峋的“活骷髅”

据报道,英国诺福克郡金斯林市20岁少女哈丽特·史密斯嫌自己的标准身材不够苗条,从5年前就开始节食减肥,最后发展到一周只吃一只苹果,哈丽特的体重狂减到30公斤左右,瘦骨嶙峋的她看上去就像是一个“行走的骷髅”。

每周只吃一个苹果

据报道,现年20岁的哈丽特·史密斯是英国诺福克郡金斯林市人,当她只有14岁时,竟嫌自己50多公斤的体重“太肥胖”,决定节食减肥。她除了几天吃一只苹果、喝点黑咖啡和可乐外,她几乎不吃任何其他东西。可是由于过度节食,她的身体开始渐渐出现问题,譬如经常会晕倒,连上楼梯都会出现心悸。哈丽特说:“我的月经停止了,并且经常头痛,我试图锻炼,但我的肌肉已经萎缩。我经常晕倒,连上楼梯也会产生心悸。那时候我除了喝点黑咖啡和可乐外,每个礼拜只吃一只苹果。”

减成“行走的骷髅”

在朋友眼中,瘦骨嶙峋的哈丽特看起来就像是个“行走的骷髅”,但当她看着镜中的自己时,却仍然觉得自己不够瘦。一天早晨,当母亲突然走进她的卧室

时,她正好穿着内衣裤。哈丽特说:“母亲恐怖地看着我的身体,泪水夺眶而出。她恳求我吃东西,为了不让她伤心,我答应了她。此后每顿晚餐她都逼我坐在餐桌边,看我吃完才放心。但我无法忍受自己吃太多的东西,所以每顿晚餐后,我总会借故走进盥洗室中,将手伸进喉咙,瞒着父母将吃下去的东西全都呕吐出来。”

强行接受“增肥治疗”

不久,医生向她发出了最后通牒:要么吃东西,要么等待死亡的降临。

事已至此,哈丽特只能进食,渐渐地,哈丽特的体重开始增加,父母经常到医院看望她,上个月,体重增加到54公斤的哈丽特终于获准可以出院回家。重新拥有一个标准身材的哈丽特对记者说:“我终于意识到拥有正常体重的的重要性。”阿真

逮谁咬谁 印“狗孩”被锁9年

据路透社16日报道,印度加尔各答北部比拉姆纳加村一名15岁男孩由于喜欢用牙齿咬亲戚邻居,甚至连狗和羊都不放过,从6岁开始,他的家人就用一条铁链将他锁在了家门前的一棵树上。这名男孩就像狗一样被锁了整整9年,直到最近才被印度当地官员解救出来,送往医院接受治疗。

据报道,这名15岁的印度“狗孩”名叫拉胡尔·阿

敏·达利,居住在印度加尔各答市北部60公里处的比拉姆纳加村。当拉胡尔只有6岁时,他竟然咬起了一只狗,此后他又咬了一名家庭成员。再后来,拉胡尔咬了一只草地上吃草的羊,接着又咬伤了邻居家一只宠物狗。当邻居们开始抱怨时,父亲拉赫曼决定用铁链将儿子拴在家门前的一棵树上,防止他以后再咬人或动物。从那以后,拉胡尔就一直

被锁在了树上,即使父母教他识字,也是在那棵树下。

拉胡尔被铁链锁了整整9年时间,直到最近才被获得线报的当地官员解救了出来。目前拉胡尔已经被送往一家精神病院接受治疗,医生称,拉胡尔遭遇了严重的神经失调症。治疗拉胡尔的医生拉纳迪普·高什·罗伊说:“每个人都害怕拉胡尔,认为他身上拥有邪恶的力量。” 正直

Power Dekor 圣象地板

贺 圣象地板金盛航母店开业周年庆典 圣象地板品牌价值50亿元,连续三年建材榜首

地板巨擘 圣象总裁

翁少斌亲临南京签售

特批两万平方米地板 震撼特价 八十万重磅豪礼 岂容错过

现场定单客户可获赠喜礼品 先到先得 定单客户均可参加滚动抽奖四次(11、12、13、14)

抢购时间:2006年8月19日(星期六)9:00-12:00

抢购地点:江东南门金盛国际新楼大厅

抢购热线:86518145-6045 6044 86553462

特等奖: 现金4888元

仅限3小时 Hours only

南京四明眼镜店

暑期配镜到四明,品质时尚伴您行

“钛”惊喜啦!

超值套餐组合

- 美高琪学生架+1.502加硬树脂片 120元/套
- 华尔街合金架+1.56加膜片 218元/套
- 名品卡帝乐鳄鱼+1.56加膜抗辐射镜片 280元/套

冰点推荐 优秀纯钛架+旭肖子 1.553树脂加膜片+盒布 388元 现只需 388元

名师坐镇 无忧配镜

徐鹏举 先生 金钟 女士 邵敏 女士 均荣获“国家注册高级验光师”

服务电话: 025-84705785

新街口旗舰店 汉中门299号金轮大酒店 | 新街口西站地铁口 | 第二分店 热河路1号 | 热河路广场西北侧 | 第三分店 丹凤街77号-1 | 30路、26路、48路 | 第四分店 广州路22号-2 | 49路、91路、6路 | 第五分店 解放路2号 | 5路、29路、55路、65路 | 方向: 50米左右 | 电话: 025-84717528 | 电话: 025-58760304 | 丹凤街站下即可 | 电话: 025-83619277 | 广州路站下即可 | 电话: 025-85975155 | 解放路下 | 电话: 025-85975150